
 

ZA KRÁSOU SRÍ LANKY + SUMMER ISLAND ****
 
Destinace: Srí Lanka - SRÍ LANKA + MALEDIVY 
 

  

Jedná se o poznávací zájezd Srí Lankou a následným pobytem na Maledivách. Během prvních 4 nocí (ve
3* hotelech s polopenzí) poznáte jedny z nejkrásnějších míst na Srí Lance, poté bude zajištěn večerní
přelet na Maledivy, kde zakončíte Vaši dovolenou pobytem u moře (v případě zájmu je možné za poplatek
prodloužení). Během okruhu poznáte hlavní město, sloní sirotčinec, skalní pevnost Sigiriya, jeskyní chrám
Dambula, navštívíte zahradu s kořením, královskou botanickou zahradu nebo čajové plantáže v "Male
Anglii". Poslední den okruhu navštívíte město Galle a následně již pojede na letiště a přeletíte na Maledivy
do Vámi vybraného hotelu, kde strávíte zbytek své dovolené a budete moci relaxovat. Během pobytu u
moře je česky hovořící asistence k dispozici na telefonu.

**ZÁJEZDY S ODLETEM 18.10.18/10.01.19/21.02.19/11.03.19/03.04.19 jsou s ČESKY HOVOŘÍCÍM
PRŮVODCEM BĚHEM OKRUHU (ostatní termíny okruhů jsou vždy s anglicky hovořícím průvodcem s
možností česky hovořícího průvodce si připlatit)
Stravováním během okruhu polopenze a u pobytu dle vybraného hotelu.
*Líbí se Vám poznávací okruh, ale rádi byste pobyt u moře v jiném hotelu, než máme v nabídce? Rádi Vám
připravíme nabídku s hotelem dle Vašeho přání. Stačí nám napsat nebo zavolat.

SUMMER ISLAND - MALEDIVY

Hotel má 108 klimatizovaných pokojů (Standard Rooms, Superior Rooms, Waterbungalows) s vlastním
sociálním zařízením, mini barem, kabelovou televizí, trezorem, telefonem, vysoušečem vlasů a
čajovým/kávovým koutkem. Všechny pokoje disponují balkonem či terasou. V hotelu se nachází bar a
restaurace (snídaně, obědy, večeře) s nabídkou místní a mezinárodní kuchyně. Dále v areálu je fitness a
wellness centrum, lázně „Serene Spa“ s masážemi a jinými procedurami pod dohledem odborného
personálu. Hotelový komplex disponuje také obchodem se suvenýry a room servisem. Nechybí zázemí pro
sportovní vyžití, jako je volejbal, stolní tenis, badminton nebo vodní sporty (potápění, šnorchlování,
surfování, vodní skútr, rybolov). Bezdrátové internetové připojení je k dispozici na recepci. V hotelu se
pořádají tematické večery s živou hudbou.

Změna služeb hotelu vyhrazena.
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